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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка до випускної роботи «Резерви підвищення 

ефективності використання фінансового потенціалу підприємства» 94 с.,  20   

рис.,   22    табл.,   55   літературних джерела,   5   додатків. 

ПОТЕНЦІАЛ ПІДПРИЄМСТВА, ФІНАНСОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ 

ПІДПРИЄМСТВА, ЕФЕКТИВНІСТЬ, РЕЗЕРВИ ПІДВИЩЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ, РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВА.  

Об’єктом дослідження виступають економічні відносини, що виникають 

між економічними суб’єктами щодо оцінки фінансового потенціалу 

підприємства на прикладі АТ «Укртелеком». Предметом дослідження є комплекс 

заходів щодо підвищення фінансового потенціалу підприємства в сучасних 

умовах. 

Метою випускної роботи є обґрунтування необхідності підвищення 

ефективності використання резервів фінансово потенціалу для розвитку 

підприємств в сучасних конкурентних умовах. 

Методами дослідження об’єкта та предмета випускної роботи є: аналіз та 

синтез, індукція і дедукція, порівняння і абстрагування; узагальнення.  

Отримані результати та їх новизна полягає у в обґрунтуванні рекомендацій 

щодо розвитку фінансового потенціалу підприємств на основі ефективного 

використання ресурсів; у використанні методів оцінки фінансового потенціалу 

підприємств з урахуванням вартості основних фондів, матеріальних і фінансових 

витрат для виявлення можливостей та резервів використання фінансових 

ресурсів на перспективу; у розробці рекомендації щодо підвищення економічної 

ефективності використання потенціалу з урахуванням принципу 

взаємозамінності його складових для прогнозування збалансованого розвитку 

підприємств. 

Проведене дослідження відповідає актуальним проблемам формування, 

використання та підвищення ефективності фінансовано потенціалу  в умовах 

конкурентного середовища. Розроблені практичні рекомендації щодо напрямів 
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підвищення ефективності використання фінансового потенціалу досліджуване 

підприємство може використовувати у своїй діяльності.  

Одержані результати дослідження дозволять забезпечити розвиток 

наукових напрямів досліджень фінансового потенціалу на мікрорівні, пошуку 

ефективних резервів використання фінансового потенціалу підприємствами. 

Рекомендації щодо використання результатів. Досліджуване підприємство 

має можливість використати отримані дані для своєї роботи. Тема випускної 

роботи є актуальної, що підтверджують отримані результати та може набути 

розвитку у подальших дослідженнях.  
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